
Следственным отделом по г. Углегорск начальник отделения почты подозревается в растрате денежных средств

Следственным отделом по г. Углегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения почтовой связи села Ольховка Углегорского почтамта Управления Федеральной почтовой связи Сахалинской области – филиала ФГУП «Почта России». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, подозреваемая в ноябре 2014 и январе 2015 года получила денежные средства на выдачу пенсии пенсионеру на сумму более 60 тысяч рублей, которые ему не выдала. Похитив деньги, распорядилась ими в дальнейшем по своему усмотрению, то есть истратила на личные нужды.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/921289>